

Рецензия

На реферат Пидюкова Павла Сергеевича “Центральный понтический миелинолиз”

Центральный понтический миелинолиз — это особая форма демиелинизирующего процесса в области моста мозга, развивающаяся при быстрой коррекции гипонатриемии любой этиологии. Состояние впервые было описано при хроническом алкоголизме R. Adams в 1959 г. как осмотический демиелинизирующий синдром. Название «центральный понтический миелинолиз» (ЦПМ) он получил позднее, когда был выявлен и при разных патологических состояниях — почечной недостаточности, сахарном диабете, булимии, печеночной недостаточности, аденоме гипофиза, вирусных инфекциях, системной красной волчанке, дефекте обмена мочевины, гастроэнтерите, длительной терапии диуретиками 1. Общим для них является наличие обменных сдвигов изменений водно-солевого обмена. ЦПМ встречается не только у взрослых, но и у детей.

В реферате освещены вопросы этиологии и патогенеза заболевания, описана клиническая картина и приведена актуальная информация о лечении и диагностике синдрома. Реферат не содержит логических и орфографических ошибок, написан грамотным, научным языком.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суб-